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ISMÉT BŐVÜLTÜNK ÓVODÁBAN
 -
Négy új csoportszobával és 108 férőhellyel bővült az 
idei nevelési év kezdetére a dunakeszi óvodai férőhe-
lyek száma. Az Aranyalma Tagóvoda új épületszárnya 
modern, kényelmes és energiatakarékos. Fűtött folyosó 
köti össze a régi és az új részt. Kialakítottunk gyermek-
öltözőket, mosdókat, orvosi szobát és akadálymentes 
helyiségeket is. A környezetbarát megoldások is fontos 
szerepet kaptak: napelemek, hőszivattyú, kerékpártá-
rolók, elektromos autótöltő és új parkolók szolgálják a 
családokat és az intézményt.

MEGNYÍLT DUNAKESZI 
INKLUZÍV JÁTSZÓTERE
 -
Dunakeszin épült meg az ország legnagyobb be-
fogadó játszótere, méghozzá vonatos tematiká-
ban. A Szerencsejáték Zrt. támogatásával átalakí-
tott Béke úti játszótéren így már valóban minden 
gyermek együtt játszhat, mindegyikük számára 
valódi közösségi élményt nyújthat a játszóterezés.   
   #családbarátváros

A fejlesztéssel csökkent az óvodák zsúfoltsá-
ga. Dunakeszi ezzel újabb lépést tett azért, 

hogy minden gyermek modern és bizton-
ságos környezetben tölthesse óvodai éveit.



KÖLTÖZHETŐ AZ 
ÚJ EGÉSZSÉGHÁZ 

A gyermekek esetében különösen fontos, 
hogy rendezett, barátságos környezet fo-
gadja őket, ha már orvoshoz kell menni. A 
hamarosan megnyíló új egészségház a Fő 
úton épp ilyen, és még egy mini játszótér 
is várja majd őket. Sőt, elképzelhető, hogy 
a belső teret idővel vidám gyerekrajzokkal 

díszítjük majd. Megkaptuk a használatba-
vételi engedélyt, az orvosok és védőnők is 
dolgoznak működési engedélyük megszer-
zésén, hogy mielőbb betölthesse funkcióját 
az épület. Itt kap új helyet a IV. számú gyer-
mekorvosi, az V. számú fogorvosi, valamint 
az I., a X. és a XII. védőnői körzet.

NÉPSZERŰ A PUMPAPÁLYA 

A tervezett Dunakeszi Városliget első attrak-
ciója az Aktív Magyarország államtitkársága 
által támogatott pumpapálya, amely már az 
átadás előtt fontos sport- és közösségi hely-
szín lett településünkön. A repülőtér terüle-
tén épült modern pálya biztonságos helyet 
ad a gyerekeknek és fiataloknak, hogy kerék-
párral, rollerrel, vagy épp gördeszkával szaba-
don próbálgassák szárnyaikat.

Ahogy a tapasztalatok mutatják, a fejlesztés 
óriási igényt elégít ki, a pályát reggeltől es-
tig használják a gyerekek, fiatalok, de még a 
bátrabb felnőttek is. Dunakeszin alapvető cél 
a mozgás ösztönzése és a közösségi élmény, 
amelyek ennél a fejlesztésnél szorosan kéz a 
kézben jártak.
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MOL ZÖLD 
OÁZISOK 
DUNAKESZIN 

Négy helyi projekt összesen 8 millió fo-
rint támogatást nyert a MOL Új Európa 
Alapítvány Zöld Oázis programjában, 
amelyet teljes egészében a város környe-
zeti és közösségi értékeinek erősítésére 
fordítanak.

DUNAKESZI ODATESZI EGYESÜLET 
„Zöld Séták” kalandösvény 
a Kiscsurgó-patak völgyében

Farönk ülőkék, ismeretterjesztő táblák, 
kísérletekre ösztönző leírások és 10 új 
őshonos fa… az élményalapú tanulás és 
a természetvédelem találkozik ebben az 
egyedülálló kezdeményezésben.

oktatásra és pihenésre is alkalmas közösségi 
tér létrehozása a dunai ártéri erdőben.

TÓTH MARISKA HAGYOMÁNYŐRZŐ 
ALAPÍTVÁNY – alagi-majori templom-
rom környezetrendezése

Ezen a helyszínen őshonos fákat ültettünk, 
felújítottuk a régi fakerítést, valamint új in-
formációs táblát, padokat, asztalokat és 
egy madáretetőt is kihelyeztünk. A projekt 
célja, hogy méltó környezetet biztosítson 
a történelmi emlékhelynek, amely fontos 
szerepet tölt be helyi vallási, kulturális és 
oktatási eseményekben.

DUNAKESZI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
ZÖLD IRODA – Miyawaki minierdő a 
Barátság útján

A minierdőt Akira Miyawaki botanikus és 
ökológus tervezési elvei alapján alakítjuk 
ki. A minierdő a Duna-parti zöldfelületek 
és a lakótelep belső tömbjének magas 
színvonalon fenntartott ligetes, fás zöld-
felülete között hoz létre egy zöldfolyosót.
A kezdeményezések célja, hogy még erő-
sebb kapcsolatot teremtsenek a természet 
és a dunakesziek között, egyúttal új tanulá-
si és közösségi terek is létrejöjjenek.

DUNAKESZI KÖZÜZEMI NONPROFIT KFT.
Madárlátta tanösvény megújítása

Interaktív táblákkal, padokkal, őshonos fák és 
cserjék ültetésével újították meg. A projekt cél-
ja a biodiverzitás növelése, a természetes lige-
terdő megteremtése, valamint egy nyugodt, 
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MINDEN ÜGY SZÁMÍT

Legyen szó kisebb vagy nagyobb 
problémáról, ha a lakosság jelzi, mi 
mindig megkeressük a megoldást. 
A körzetünkből jelezhetik közvetle-
nül nekem az alábbi elérhetősége-
imen, de a DunakesziApp mobilal-
kalmazáson keresztül egyenesen a 
polgármesteri hivatal illetékes osz-
tályának is megküldhetik.

DÍJAT NYERT 
A VIRÁGOS DUNAKESZI

A Virágos Magyarország versenyen ez-
úttal, immár 4. alkalommal az Építési és 
Közlekedési Minisztérium különdíját hoz-
ta haza a város a magas szintű zöldfelület-
gazdálkodásért. A zsűri szerint a fejlődés 

mögött tudatos tervezés, szakmai irányí-
tás és következetes munka áll. Kiemelték 
a funkciógazdag közterületeket, az eső-
kerteket, valamint az évelő növények egy-
re szélesebb használatát, amelyek hosszú 
távon fenntarthatóbbá teszik a várost. 
Köszönöm főkertészünk és minden kör-
nyezetvédelemmel foglalkozó kollégánk 
munkáját. Dunakeszi valóban szebb és 
rendezettebb lett. 
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KITAPOSOTT 
ÖSVÉNYBŐL JÁRDA 

Lakossági kérésre reagáltunk, a Széchenyi 
utca–Kismarton utca találkozásánál térkö-
ves járdát építettünk, amely így összeköti 
a meglévő járdát a szervizúttal. Egy kisebb 
fejlesztés, de annál fontosabb lépés a biz-
tonságosabb és rendezettebb városrész felé.

ŐSZRE KÉSZÜLT EL 
AZ ESŐBEÁLLÓ

A Határ út–Rákóczi utca kereszte-
ződésénél lévő buszmegálló új tér-
köves alapot és esőbeállót kapott, 
mert a városi környezet fontos része 
a helyi tömegközlekedés körülmé-
nyeinek optimalizálása.

MEGSZÜNTETETT 
HANGHATÁSOK

Többen jelezték, hogy a Kossuth Lajos 
utca új szakaszán néhány csatornafedél 
nem illeszkedett megfelelően, ezért zör-
gött, zavarva a környék nyugalmát. Egyez-
tettem a DMRV Zrt. vezetésével, és 6 csa-
tornafedelet ki is cseréltek. Az új fedlapok 
stabilabbak és halkabbak, így a közleke-
dés is komfortosabb lett.
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ÉLŐ GONDOSÓRA 
PROGRAM

Kiemelten fontosnak tartom, hogy a nyug-
díjasok mindennapjai még biztonságo-
sabbá váljanak. A Gondosóra egy köny-
nyen használható eszköz, amely egyetlen 
gombnyomással képes segítséget hívni 
rosszullét, elesés vagy más váratlan helyzet 
esetén. Sok család számára jelent meg-
nyugvást, hogy idősebb szeretteik nincse-
nek egyedül akkor sem, amikor ők éppen 
nem tudnak mellettük lenni.

Képviselőként továbbra is elkötelezetten 
segítem a nyugdíjasokat, és minden ér-

deklődőnek támogatást nyújtok az igény-
lés folyamatában. Keressenek bizalommal 
ezügyben is!

„MÚLTUNK ŐRZŐI, 
JÖVŐNK TANÍTÓI”

Erzsi néninél jártam a Deák Ferenc utcában, aki 
már 70 éve Alag hűséges lakója. Az idősek világ-
napja alkalmából köszöntöttem őt. Mindig életvi-
dám, tele van vitalitással, öröm hallgatni, amikor 
Alagról mesél történeteket.

Képviselői munkám során rengeteget tanulok a 
szépkorú lakóktól: bölcsességet, tapasztalatot, 
kitartást és szeretetet. Ők azok, akik példát mu-
tatnak nekünk, és akiktől megtanulhatjuk, ho-
gyan lehet értékekben gazdag életet élni. Hálás 
vagyok minden találkozásért és beszélgetésért 
– hiszem, hogy a jövőt csak úgy építhetjük, ha 
tisztelettel fordulunk a múlt értékei felé.

Isten éltesse dunakeszi szépkorú lakótársainkat!
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KOSSUTH LAJOS 
UTCAI ZÖLDÍTÉS

Dunakeszin nincs fejlesztés zöldterü-
letfejlesztés nélkül, ezért a Kossuth La-
jos utca megújított szakaszain is még 
a hideg idő beállta előtt megtörtént a 
zöldítés. Új fákat, cserjéket ültettünk, vi-
rágágyásokat alakítottunk ki évelőkkel 
és szezonális virágokkal, valamint gye-
pesítettünk a Szent Imre tér és a Toldi 
utca között.

EL(KEL)KÁPOSZTÁSÍTOTT 
VIRÁGLÁDÁK

Lakossági kérésre Nyíri Márton alpolgár-
mester úrral közösen ültettünk idén is növé-
nyeket a Szent Imre téri virágládákba, mert 
egy esztétikus környezet javítja a városrész 
hangulatát és erősíti a közösségi érzést. 
Minden elültetett növény egy apró üzenet: 
törődünk a környezetünkkel és egymással. 
A díszkáposzták a téli, borongós napokon is 
élénk színfoltok lesznek a téren.

RÓKA A ALAGON

A lakók jelzései alapján több alkalommal 
is láttak rókát a Szent Imre tér és a Rá-
kóczi út környékén, ezért élvefogó csap-
dát helyeztünk el a DMRV Zrt. területén. 
Fontos tudni, hogy a szerkezet semmi-
lyen módon nem bántja az állatot, csak 
biztonságosan befogja. Így vissza tudjuk 
juttatni természetes élőhelyére. A városi 
környezetben sok veszély leselkedik rá-
juk, ezért ez az intézkedés az állat és az 
emberek védelmét is szolgálja.
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Elérhetőségeim: 
+36 70 797 9054 
juhasza@dunakeszi.hu
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A nyertes karácsonyi gyermekrajzok 
december 20-tól óriásplakátokon 
láthatók városszerte.
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